
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA 
CORPORACIÓN MUNICIPAL CELEBRADO EL DÍA  

30 DE MAYO DE 2013.

En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, siendo las veinte horas y treinta minutos del 
día treinta de mayo de dos mil trece, se reúne el Pleno de la Corporación en Sesión Extraordinaria, 
primera  convocatoria,  bajo  la  Presidencia  del  Sr.  Alcalde,  D.  Francisco  José  Palacios  Ruiz, 
asistiendo las/los Sras./Sres. Concejalas/es, D. Pedro Cabrera Cabrera, D.ª María Lourdes Herrador 
Ramírez, D.ª María Rosa Ruiz Higueras, D.ª Gema Liébanas Torres, D.ª María del Carmen García 
Delgado, D. José Manuel Cabello Manrique, D. Luis Parras Guijosa, D.ª María Gallardo Martínez, 
D. José Manuel Morales Gómez, Dª. Maria Dolores Serrano Armenteros, D. José Luis Fernández 
Ruiz,  actuando  como  Secretaria  D.ª  María  José  Rodríguez  Ortega,  Secretaria  -  Interventora 
Accidental del Excmo. Ayuntamiento de Los Villares.

Abierto el Acto por el Sr. Alcalde, D. Francisco José Palacios Ruiz se procede al examen y 
resolución de los asuntos siguientes.

ASUNTO  PRIMERO.-   OBSERVACIÓN  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE  DEL 
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CORRESPONDIENTE AL DÍA 25 
DE ABRIL DE 2013.

Por el Sr. Alcalde se manifiesta que en la redacción del primer punto de la Sesión anterior 
donde dice que “dentro de sus competencias debe alterar el orden del día, ya que, en el punto 2º  
“Dimisión del Sr. Concejal D. Miguel Ángel Gutiérrez Cabrera”, debe decir que “dentro de sus  
competencias puede alterar el orden del día, ya que, en el punto 2º “Dimisión del Sr. Concejal D.  
Miguel Ángel Gutiérrez Cabrera”.

El resto del acta resulta aprobada por unanimidad.

ASUNTO  SEGUNDO.-  AUTORIZACIÓN  DEL  ÓRGANO  DE  CONTRATACIÓN 
PARA LA REDACCIÓN DE UNA MODIFICACIÓN AL PROYECTO DE OBRAS DEL 
PALACIO DEL VIZCONDE DE LOS VILLARES.

Se  expone  el  asunto  por  el  Sr.  Concejal  D.  Pedro  Cabrera  Cabrera,  argumentando  la 
necesidad de la redacción de una modificación al Proyecto de Obras del Palacios del Vizconde de 
Los Villares, y siendo el órgano competente para el encargo de dicha redacción del Modificado del 
Proyecto,  según  lo  estipulado  en  la  Legislación  vigente  en  el  momento  de  la  licitación,  Ley 
30/2007,  de  Contratos  del  Sector  Público, el  Ayuntamiento  Pleno,  se  propone  autorizar  la 
redacción de dicha modificación, así como la correspondiente tramitación del expediente.

El  Sr.  Concejal,  D.  José  Luis  Fernández  Ruiz,  manifiesta  que  está  de  acuerdo  con  la 
modificación, ya que ha sido informado de la misma, y tratándose de una reducción de costes, lo ve 
positivo.

El  Sr.  Concejal,  D.  Luis  Parras  Guijosa,  comenta  que  es  una  pena  perder  dinero  para 
mejorar,  pero que a estas alturas poco hay que hacer,  interviniendo D. Pedro Cabrera Cabrera, 
diciendo que no se ha perdido dinero, sino que se ha ahorrado.
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El Sr. Concejal D. José Manuel Cabello Manrique dice que es una auténtica barbaridad lo 
que se han gastado en la Casa Grande y una porquería.

El  Sr.  Concejal  D.  Luis Parras,  continúa diciendo que se  podría haber  enfocado de otra 
manera, por ejemplo, en vez de poner pladur, sacar la piedra. También pregunta si habrá dinero 
para realizar  el  pago de lo que resta y justificar  la  subvención dentro de plazo ante Fomento, 
señalando el Sr. Alcalde, que el dinero casi está ya preparado.

Sometida a votación la propuesta de autorización de redacción e incoación del expediente de 
contratación al efecto, resulta aprobada por mayoría absoluta legal, con 7 votos a favor del Partido 
Popular, 1 de Izquierda Unida, y 4 abstenciones del PSOE, recalcando su Portavoz, que apoyarán al 
Partido Popular en todo lo relativo a la Casa Grande.

ASUNTO TERCERO.- APROBACIÓN CONVENIO DE ANIMACIÓN CULTURAL 
2013.

Se propone al Ayuntamiento Pleno la aprobación del Convenio de Animación Cultural para 
el año 2013, cuyo tenor literal es el siguiente:

2



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

3



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

4



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

5



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

6



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

7



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

8



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

9



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

10



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

11



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

12



EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

Sometida a votación la propuesta resulta aprobada por unanimidad de los asistentes.
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Y siendo los asuntos tratados el objeto de la Sesión, se levantó la misma por el Sr. Alcalde, 
a las veintiuna horas y cinco minutos, de todo lo cual, y como Secretaria, doy fe.

Los Villares, a 6 de junio de 2013.

Vº Bº
EL ALCALDE, LA SECRETARIA,
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